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. Yinau-Ynp
O crouMocTH 00pa3oBaTeJbHbIX yCJIYr

B cBs3M ¢ IPOM3BOACTBEHHONH HEOOXOUMOCTBIO
IPUKa3bIBaIO:

1. Ycranosuts ¢ 10 mapra 2022 roja mepedeHb M CTOMMOCTL 00pasoBaTeIbHBIX
yenyr ([punoxenuu No 1, 2). )

2 PykoBoguTeNsM  CTPYKTYpHBIX  IHOApasieNeHud  00eCneduTh — JOBEICHHE
HACTOSILIETo IPHKa3a 0 BCeX HOAIMHEHHBIX PaOOTHUKOB. ‘

3.Pyxosoguremo LIUTIuCO (AnmpeeBa A.B.) pasmecTuTs HH(OpMALMIO Ha
ouransHOM caiite MHcTHuTyTA.

4.CunTaTh YTPaTUBIIMM CHTy mprka3 oT 14.09.2020 roma Ne 67/1-O/1.

5. KOHTpOMNE 33 UCTIONTHEHNEM TIPHKa3a OCTaBIISIO 32 COOOHM.

Pextop B.11. LlsipeHoB

Anceiraesa M.b.,
Ten.: 21-27-43



Ipunoxenue |

Pacuer cTronmocTH 00pa3oBaTe/ibHbIX YCJIYT Ha 1 caymarens

Kon- CronmMocTh [Tpumeyanue Bun noxymeHTa

BO,Ya Ha

c CITyLiaTess,

py6*
ITpoBenenne meponpusTHii (ceMHHAPOB, (hecTHBAJeH, hopyMoB, koHepeHunii U T.1.)

4 350 6300 /72*4 = 350py®. CepTudukar ycTaHOBIEHHOro obpasua

6 525 6300 /72*%6 =525 py6. Ceprrdukar ycTaHOBJICHHOro obpasiia

8 700 6 300 /72*8 = 700 pyO. Ceprudukar ycTaHOBJIEHHOro obpasua

12 1050 6 300/72*12 = 1050 py6. Ceprudukar ycTaHOBJIEHHOro obpasua

IoBbimenne kBaanpukanuu, ounas Gpopma

16 1400 6300 /72*16 = 1 400 py6. VYnocToeepeHue YCTaHOBJIEHHOTO
obpazua

18 1575 6300 /72*18 =1 575 py6. VYnocroBepeHue YCTaHOBJIEHHOTO
obpazua

20 1750 6300 /72*%20 =1 750 py®. VYnocroBepeHne YCTaHOBJIEHHOT'O
obpasua

24 2100 6 300 /72*24 = 2100 py6. VYnocrosepeHue YCTaHOBJIEHHOTIO
obpasua

28 2450 6 300 /72*28 = 2450 py6. VYnocroBepeHue YCTaHOBJICHHOTO
obpazua

32 2 800 6 300 /72%32 = 2800 py6. VYnocroBepeHue YCTaHOBJIEHHOTO
oOpa3ua

36 3150 6300 /72*36 = 3150 py6. VYnocroBepenue YCTaHOBJICHHOTO
oOpa3sua

40 3500 6 300 /72*%40 = 3500 py6. VYnocrosepenue YCTaHOBJIEHHOTO
obpazua

48 4200 6 300/72*48 = 4200 py®. VYnocroBepenue YCTaHOBJIEHHOTO
obpasua

50 4375 6 300 /72*50 = 4375 pyb. VYnocroBepeHue YCTaHOBJIEHHOTO
obpasua

72 6 300 6 300 /72*72 = 6300py®. VnocroBepeHue YCTaHOBJIEHHOTO
obpasia

108 9450 6 300/72*108 = 9450 py®. Ynom&sepeﬂne YCTaHOBJIEHHOTO
obpasua




Pacuer crommocTd 00pa3oBaTe/ibHBIX yeayr Ha 1 caymares
(npodeccronanbHas MepPenoaroToBKa)

Kon- CroumMocTh [Tpumeuanue Bun noxymenra
BO,4ac Ha 1
CITyIaress,
pyo*

250 11 460 11460/250*%250 = 11460 JIUIioM yCTaHOBIIEHHOTO 00pasia
py6.

260 11918 11460/250*%260 = 11918 Jlurutom ycTaHOBJIEHHOTO 0bpasua
pyo.

270 12397 11460/250*%270 = 12377 Jluniom ycTaHOBIEHHOTO obpasia
pyo.

288 13 202 11460/250%288 =13202 JIuIiom ycTaHOBJIEHHOTO 00pasLa
pyo.

300 13752 11460/250*%300 = 13752 JIunuioM ycTaHOBJIEHHOTO 0Opasua
pyo.

304 13:985 11460/250*304 = 13935 JIuruioM ycTaHOBJIEHHOro obpasua
pyo.

320 14 670 11460/250*%320 = 14670 JIurioM ycTaHOBJIEHHOTO obpasna
pyo.

380 17 419 11460/250*380 = 17419 JlurutoM ycTaHOBJIEHHOTO obpasua
pyo.

404 18 519 11460/250*404 = 18519 JIurioM ycTaHOBJIEHHOTO o0pasua
pyo.

502 23012 11460/250*%502 = 23012 JIuruioM ycTaHOBJIEHHOro obpasua
pyo.

526 24112 11460/250*%526 = 24112 JIMruioM yCTaHOBJIEHHOro obpasia
py6.

528 24 204 11460/250%528 = 24204 JIMIIIOM yCTaHOBJIEHHOTO 00pasLa
pyo. |

560 25670 11460/250*560 = 25670 JIuruioM ycTaHOBJIEHHOTO obpasua
py6.

576 26 404 11460/250%576 = 26404 Jlunjiom ycTaHOBJIEHHOTO 00pasua
pyo.

592 27137 L1460/250%592 = 27137 JlurutoM ycTaHoBJIEHHOro obpasua
pyo.

600 27 504 11460/250%600 = 27504 JIuruioM ycTaHOBJIEHHOTO o0pasLa
pyo.

601 27550 11460/250*601 = 27550 JluruioM ycTaHOBJIEHHOro obpasua
py6. "

608 27871 11460/250*608 = 27871 JIunjioM ycTaHOBJIEHHOro obpasua
pyo.

610 27962 11460/250*%610 = 27962 JIMrIoM ycTaHOBJIEHHOTO 00pasLa
pyo.

684 31355 11460/250*%684 = 31355 JlumioM ycTaHOBIGHHOTO obpasiia

pyo.




Pacuer croumMocTH 06pa3oBaTe/ibHBIX YCJayr Ha 1 caymaress

(noBbIeHHe KBadU(puKaNHH, 04HasA popMa ¢ NPpUMEHEHHEeM TUCTAHIHOHHBIX
00pa3oBaTeIbHBIX TEXHOJIOT Hii)

Kon- CronmocTs ITprmedanue Bun noxymeHra
BO,Yac Ha 1
CITyIIaTess,
py6*

16 1013 4558/72*%16 = 1013 py6. VnocroBepenue YCTaHOBJICHHOTO
obpaszua

18 1140 4558/72*18 = 1140 py0. YmocToBepeHue YCTaHOBJICHHOIO
obpasia

20 1266 4558/72*20 = 1266 py6. YmocToBepeHUe YCTaHOBJIEHHOTO
obpasua

24 1520 4558/72%24 = 1520 py6. VYnocroBepeHue YCTaHOBJIEHHOT'O
obpasua

28 15773 4558/72%28 = 1773 py6. VnocrosepeHue YCTaHOBJIEHHOIO
obpasua

32 2 026 4558/72%32 = 2026 py6. VYnocrosepeHue YCTaHOBJIEHHOTO
oOpa3sua

36 2280 4558/72*36 = 2280 py6. VYnocToBepeHue YCTaHOBJICHHOTO
obpa3ua

40 2.532 4558/72*40 = 2532 pyb. VYnocroBepeHue YCTaHOBJIEHHOIO
obpasua

48 3 040 4558/72*48 = 3040 py6. YnocTtoBepeHue YCTaHOBJIEHHOIO
obpasua

50 3165 4558/72*50 = 3165 py6. VYnocroBepeHne YCTAHOBJIEHHOTO
obpasua

72 4558 4558/72*%72 = 4558 py6. YnocTtoBepeHue YCTaHOBJIEHHOTO
obpasua

108 6 837 4558/72*108 = 6837 pyo. VYnocroBepenue YCTaHOBJIEHHOIO
oOpa3ua

* B Clly4yae y4acTHus B TEHAEPE, TOprax 1leHa JO0roBopHasd.

[Ipunoxenue 2

B 1iensix opraHu3aIiiOHHOT0, HayYHO-METOANYECKOTO, TEXHOIOIHYECKOTO U
HHOTO COIPOBOXIEHUS CIyIIaTeneil 00pa3oBaTeIbHbIX MepONpusTUii mo [lnany-
IPOCIIEKTY, HHIUBUIYaTHHOTO KOHCYIBTUPOBAHUS, OOECIIEIEHU METOAMYIECKIUMU
(pa3maTouHBIMU) MaTepUalaMy, yCTAHOBUTh CTOMMOCTH IIAaTHBIX YCIIYT B paMKax
KypCOB B CJIEIYIOILEM pa3Mepe:

- o 40 wacoB 350 pyGuneit
- 40 yacoB, BKJIFOUUTEIBHO U BhImIe 550 pyoOmeil.




